



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG

Upravni odjel za upravu i
društvene djelatnosti

KLASA:363-01/23-01/13
URBROJ:2109-14-03-23-3
Prelog, 26. rujna 2023. godine

PREDMET: Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga

-Izvješće o provedenom savjetovanju s zainteresiranom javnošću

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA AKTA	
Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga Prelog, 26. rujna 2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта akta/dokumenta i provedbu savjetovanja	Upravni odjel za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.prelog.hr
Cilj i glavne teme savjetovanja	Grad Prelog je vodeća jedinica lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj u postotku odvajanja komunalnog otpada i svijesti stanovništva o potrebi zaštite okoliša. Posljedica toga je da mnoga kućanstva selektiraju komunalni otpad na način da nemaju potrebu da miješani komunalni otpad predaju barem jednom u dva mjeseca. Naročito je to vidljivo kod starijih domaćinstava. S obzirom na tako razvijenu svijest našeg stanovništva nije potrebno da se dodatno kažnjavaju zbog kvalitetnog i visokog postotka odvajanja komunalnog otpada. Iz tog razloga se predviđa produženje roka za predaju miješanog komunalnog otpada barem jednom u tri mjeseca. Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s predloženim prijedlogom Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Preloga.

Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje se provodilo u vremenu od 25. kolovoza 2023. do 25. rujna 2023. godine
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala financijske troškove

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
-	-	-	-	-
-	-	-	-	-

Napomena: U otvorenom roku nisu zaprimljene primjedbe ili prijedlozi.

Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internet stranici Grada Preloga: www.prelog.hr